Bompocer npusogmmoctn MIMO-cucrem
4 mopdAKa K BUJLY C OTHOCUTEJbHBIM IIOPAIKOM

Mm.H.c. Kpaes A.B.



[locTaHoBKa 33a4au4m

Jluneitnas cramuoHapHas AUCKDETHAs CHCTEMAa yIPaBJIEHUs MOPsSaKa n C [
BXOJaMu U | BbIxonaMu (BCe OCHOBHbBIE PE3YJIbTATbl MOI'YT ObITh LIPUMEHEHbL U
IS HETIPEPBIBHBIX CHCTEM ):

(1)

't = Azt 4 Bu!
Jt=Cxt,  t=0,1,2, ..

N3BecTHO KIIacCHYIecKoe onpeieieHne OTHOCHTeNbHOTO mopsiaka (OI1):
Oupenenenne 1. Bekrop r = (71, ...,7) nazosém sekropom OII jis cucrembl
(1), eciiu:

1.C; A 'B=0,j=1,....1r; — 1;C; A" ' B # 0, nas Kaxxa0ro i = 1, ..., [.

ClArl_lB
2. detH(T) # 0, te H(r) — ..
CZA”_IB



[locTaHoBKa 33a4au4m

B oanoit u3 pabor aBropom BBezeHO onpeaesenue crojbuosoro OIT:

Ounpepesienne 2. Bekrop r = (rq, ..., 1) Ha30BéM BeKTOpOM croibiooro OII
Juist cucremst (1), ecomn:

1.CAIB; =0,j=1,...,r; — 1;CA""1B; # 0, ana kaxaoro i = 1,...,1.
2. detH(r) #0, tne H(r) = (CA™7!'By|---|CA"7'B)).

ITo aHasioruu co ciay4aeM CHCTEMbI 3 HOPAIKA MCCIIEI0BAHA BO3MOXKHOCTD
MPUBOIUMOCTH CUCTEMBI 4 TIOPSAIKA C 2 BXOIAMY U 2 BBIXOJAMU K BUIY C
omuum u3 OIL. Iy Kaxk10# CTPYKTYPBI CTYMEHYATOr0 BUIA MATpUIlbl C'
MOJIyYEHbI YCJIOBUS MTPUBOIUMOCTH CUCTEMBI 4 MOPS/IKA K BUIY C KarXKJIbIM U3
OII. Boiaesnensl ciaydan NPUBOAUMOCTH CUCTEMbI TOJILKO K BUY CO
cronbnosbim OI1.



an/IBeﬂIEHI/le K KaHOHN4YECKOMY BnAOY

Bropas kanouuueckas opma yrpaBasieMOCTH, B 3aBUCHMOCTH OT Pa3Mepa
KJIETOK, MOYKET MPUHNMATh OJUH U3 ABYX BUJIOB:

Ilepssbrit ciyaaii:

o = O

A:
0

@12
22
a32
42

_ o o o

a4 1 0
a24 . o 0 O
asq ’ B= 0 1 (2)
Q44 0 0

Bropoii ciy4aii (¢ TOYHOCTBIO /10 IEPECTAHOBOK KJIETOK yIIPAB/ISEMOCTH ):

a1
a21
a3y
a41

o= o O

_ o o o

aiq 1 0
a24 . _ 0 1
asq ’ B = 0 O (3)
Q44 0 0

PaccmorprM moouepénHo BCe BO3MOXKHBIE CTPYKTYDPBI CTYHEHIATOr0 BUIA
Marpuibl C' 118 KazK/I0ro U3 JBYX CJIy4aeB.
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CTyneHyaThlid BUA MaTpPULIbl BbIXO4OB

st KazK/I0T0 U3 3TUX CIyYIaeB MATPUIA BBIXOJIOB JTMHEHHBIM
HEBBIPOXK/IEHHBIM TTPEOOPA30BAHNEM IPUBOINUTCI K CTYIEHIATOMY BUIY,
UMEIOIIEMY OJIHY U3 CJAEAYIONUX 6 CTPYKTYyp:

(1 0 c13 cia) . _ (1 c2 0 cua),

= (0 1 C23 024)’ - (0 0 1 024>7 (4)
. 1 ¢ci2 c13 0 . o 0 1 0 cua .

C‘(o 0 0 1)’ C‘(o 0 1 c24)’ ©®
(001 ey 0) /0010

C‘(o 0 0 1)’ C‘(o 00 1)' ©)



MaTprua PoseHbpoka

Ounpenenenne 3. Marpuneii Pozenbpoka njis cucremsr (1) HasniBaercs
caeayomast OJ109HAS MATPHUIIA, 3ABUCAINASA OT MAPAMETPA, 2:

RE) = (=== i i 7

N3BecTHBIE TEOPETUUECKNE CBEICHUS TTOKA3BIBAIOT, UITO C TOYKHU 3PEHUS
npuBomgumoctu K Buay ¢ OIl uaTEpec mpeacTaBIgiOT TOJIHKO T€ CUCTEMbI, I
KOTOPBIX OTIpee/nTe/h Po3eHOpOKa OTIMYEeH OT TOXK/IECTBEHHOIO HYJIsS

|R(2)| # 0. (8)

DTO yUUTHIBAETCS B JATbBHEANINX PACCMOTPEHUSIX.



Cnyuaii 1-1

0 a2 0 au 1 «
_ 1 as2 0 a4 | . o 0 0 . _ 1 0 C13 Ci14
A= 0 as2 0 a34 ’B o 0 1 ’ C= <0 1 C23 024> ’ (9)
0 a2 1 ay 0 0
a=0=> ClB = [1 613]; C2B = [O 623]; CQAB = [1 624]; (10)

H— <1 013) . g2 — <1 ClS) _- { c23 =0
0 c23)’ 1 cou Co4 = C13
CB1 = [1 O]T; CB2 = [a+013 C23]T = [ﬁ O]T; CABQ = [014 a+024]T; (11)

= (5 2= m)s e =(y )= (0 W) —enro

Co3 — 0
€24 = C13 o 1 a4+ assc
VYenosus HOIL: tak kKak H'3 = 147 034713
c1a #0 0 a2+ asscis

a4 + agqc13 =0
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Cnyyait 1-2

0 a2

o 1 as2
A= 0 asa
0 49

_ o o o

aiq 1 0

az4 | . o 0 0 . . 1 C12 0 C14

asq ’B 10 1) C= (0 0 1 024> ’ (13)
Qaq4 0 0

OIT cymecrByer Bcerga, Kak KJIACCHIECKUil, TaK U CTOJIOIOBBIN

Kpaes A. B.
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Cnyyaitn 1-3

0 a2 0 an 10
o 1 as2 0 ag4 . o 0 0 . o 1 C12 Ci13 0
A= 0 asa 0 asq ’B - 0o 11|’ = <0 0 0 1> ’ (15)
0 49 1 Qaq4 0 0
g2 _ (1 cs (17)
0 1

Kpaes A. B.

Kuaccuveckuit OII cymecTByer Beerjia
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Cnyyvain 1-4

0 a2 0 au 10
_1a220a24__00__010014

A= 0 a3z 0 asy B = 0 1]’ C_<0 0 1 coa)’ (18)

0 as2 1 au 00
CiB=10 0]; C;AB=11 cu4; CoB=1[0 1]; (19)
2 — 1 cus (20)

T\0 1
Kuaccuveckuit OII cymecTByer Beerjia
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Cnyuait 1-5

0 ai12 0 a4 1 0
. 1 a922 0 a24 | . o 0 0 . o 0 1 C13 0
A= 0 as2 0 a34 7B T la 1] C= (0 0 0 1) ) (21)
0 a2 1 ay 0 0

a=0=>C1B= [0 013]; C1AB = [1 0}, (3B = [0 0], CyAB = [0 1]
0 1 0
H' = (0 Ci?’) ; H? = (0 1) => 13 #0 (22)

CBl :[a613 O]T; CABl []. O]T, CBQ [013 0] 3 CABQZ [Oé ].]T (23)

11 _ [(ac13 c3) . mo1_ (1 cas). oo (1 a) _
" _<0 0)’ H _<0 0)’ H _<0 1) => a7 0

c13# 0

(24)
cizaa2 # 1

IIpu c13a42 = 1 |R(2)| = 0 => Venosua HOII: {



Cnyuain 1-6

0 ai12 0 Q14 1 0
o 1 a2 0 a24 | . o 0 0 . . 0 01 0
A= 0 aso 0 as4 7B - a 1 ’ C= (0 0 0 ].) (25)
0 as2 1 auy 0 0
ClB = [O 1]; CQB = [O O], CQAB = [0 1]
12 0 1
H* = (0 1) => Bcerma HOII (26)
CBl [0 O]T CABl [0 O]T, CA231 [a32 a42}T; CB2 [ 0] (27)

_ 1 _
! = <a32 >§ |H?!| = —a49 => a4 = 0

Q42 0

Kpaes A. B.

Tak kak |R(z)| = |H| =

—a42, 10 pHu |R(z)| # 0 CtOII cymecrByer Beerma

(28)
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Cnyuain 2-1

a1
a21
a3
a41

O = OO

_ o o o

a4 1 0

az4 | . o 0 1 . o 1 0 C13 Ci4

as4 ’B_ 0 0 ’ C_<O 1 Co3 024>' (29)
aqq 0 0

CB:H“:H“:C %

OII cymecrByer Bcerja, Kak KJIACCHIECKUI, TaK U CTOJIOIOBBI

Kpaes A. B.
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Cayuaii 2-2

ail O 0 a4 ]_ a
_lazn 0 0 a| ,_ |0 1], (1 e 0 cw
A e 10 [P0 o) 0_<0 0 1 cz4>' (31)
agn 0 1 auw 0 0
a=0=> CiB=[l cpJy C2B=[0 0]; C2AB = [as1 + ascas 1]
12 _ 1 c12 _ -
== <a31 +ag1c04 1 => cio(as; +aq1c04) =1 (32)

CB, =[1 0]%;

11 (1 a+c) m12 (1
H _<0 0 ; HY™ = 0

CBy; = [a + c12 O]T; CABy = [ﬁ 1—cq9x* (a31 + a4 * 024)]
—c12 % (@11 + ag1 * 12 + aa1 * C14)> (33)

1-— C12 * (a31 + a4 * 024)

f 1
Venosua HOII: {012(%1 + as1c24)

Kpaes A. B.

tax kax |H'| = |R(2)|
a1 + ao1 * 12 + aq1 * 14 # 0
(34)
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Cnyuain 2-3

air 0 0 an 10
_a2100a24_ _01_ _1612 0130
A= asiq 1 0 as4 ’B_ 0o 0}’ C_<O 0 0 1) (35)
agn 0 1 ay 00
012:0
3#0
Yenosus HOTI: 13 7 (36)
a417é0
asgiciz # 1
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Cnyuvain 2-4

ai; 0 0 au 10

o asi 0 0 Ga24 | . o 0 1 . o 01 0 C14

A= a3y 1 0 as4 7B_ 0 0]’ C_<0 0 1 024>. (37)
aqq 0 1 Qg4 0 0

C1B = [0 1]; CyB = [0 0], CoAB = [a31 + aa1C24 1]

0 1
HY = (a31 + a41C24 1) =7 et aacen =0 (38)

CB; = [0 O]T; CBy; = []. O]T; CAB; = [a21 + c14a41 asz1 + a41024]T

_ =0
g2 (G2t +ciaaq1 1 s a31 + ag1¢24 (39)
azr +agicas 0 a91 + craa41 £ 0

ag1 + casa41 =0

(40)
a1 + craa41 # 0

Yeaosua HOIL: {



Cnyuait 2-5

aiy
a21
a3
41

o= OO

_— o o o

a4 1 0

a4 | 0 1 B 01 ¢35 O

ass | 2= 0 0 C‘(o 0 0 1) (1)
Q44 0 0

C1B = [0 1]; (O3B = [O 0], CyAB = [a41 0], CQA2B = [a11a41+a31+a44a41 ].];

H12 _ 0
41

1
0

. H13 — 0 1 =>
’ asq 1

=>R(z)=0 (42)

a41:0
a31:O

Kpaes A. B.

IIpu R(z) # 0 ycnosus HOII necoBmecTHBI

(43)
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Cnyuair 2-6

air 0 0 an 10

o a21 0 0 Q24 | . o 0 1 o 0 0 1 0

A= aszq 1 0 a34 7B_ 0o o}’ C_<0 0 0 1) (44)
az; 0 1 ay 00

C1B=1[00]; CoB=1[00]; C1AB = [a3; 1];C2AB = [as; 0]; CoA’B = [az; 1];

20 _ f(az: 1) -0 = —
H* = <a41 0) ;o => a4 =0=> R(Z) =0 (4:5)
ITpu R(z) # 0 ycnosus HOII mecoBmecTHBI (46)



CITACUBO 3A BHUMAHUE




